Informácia o spracúvaní osobných údajov vrámci kampane Srdce ciest (ďalej ako „kampaň“)

Prevádzkovateľ Generali Česká pojišťovna a.s., IČO 452 72 956, so sídlom Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, oddiel B, vložka 1464,  podnikajúca na Slovensku prostredníctvom organizačnej zložky podniku zahraničnej osoby: Generali Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, IČO: 54 228 573, so sídlom Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III Oddiel Po, vložka. č. 8774/B. (ďalej ako „prevádzkovateľ“) vyplnením a odoslaním formulára alebo obdobným spôsobom spracúva osobné údaje v rozsahu: meno, priezvisko, e-mail, telefónne číslo, adresa, opis udalosti za účelom realizácie a zaradenia do kampane, následnej komunikácie v súvislosti s kampaňou a odovzdania výhry. 
Prevádzkovateľ v prípade výhry zverejní osobné údaje výhercu v rozsahu: meno a obec a opis udalosti na svojom webovom sídle. V prípade výhry a slávnostného udelenia titulu Srdce ciest môže dôjsť k vyhotoveniu fotografických a audio/video záznamov, k spracovaniu ktorých dotknutá osoba udelí prevádzkovateľovi súhlas. 
Osobné údaje vo vyššie uvedenom rozsahu bude prevádzkovateľ spracúvať po dobu trvania kampane, najneskôr však po dobu 6 mesiacov odo dňa skončenia kampane. 
Právnym základom na spracúvanie osobných údajov je súhlas dotknutých osôb alebo plnenie zmluvy. Prevádzkovateľ nezamýšľa preniesť osobné údaje dotknutej osoby do tretej krajiny. Osobné údaje dotknutej osoby môže prevádzkovateľ odovzdať ďalším sprostredkovateľom alebo zmluvným partnerom (napr. správca webového sídla, Rozhlas a televízia Slovenska, Polícia Slovenskej republiky). Prevádzkovateľ nevykonáva v rámci uvedeného účelu spracúvania osobných údajov automatizované individuálne rozhodovanie ani profilovanie. Zdroj, z ktorého pochádzajú osobné údaje dotknutej osoby, je dotknutá osoba.
V súvislosti s vyššie uvedeným spracúvaním osobných údajov má dotknutá osoba právo na prístup k osobným údajom, ktoré sú o nej spracúvané, právo na opravu nepresných osobných údajov. Za okolností a podmienok stanovených zákonom má dotknutá osoba právo na vymazanie alebo obmedzenie spracúvania osobných údajov, ktoré sa jej týkajú, právo na zachovanie dôvernosti alebo právo namietať proti spracúvaniu. Dotknutá osoba má právo podať sťažnosť zodpovednej osobe pre ochranu osobných údajov na adrese Generali Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, Lamačská cesta 3/A, 841 04, Bratislava, alebo prostredníctvom e-mailovej adresy dpo.sk@generali.com, Ak sa dotknutá osoba domnieva, že jej osobné údaje sú spracúvané v rozpore so zásadami ochrany osobných údajov a právnymi predpismi, môže požiadať o vysvetlenie alebo odstránenie chybného stavu. Dotknutá osoba môže tiež podať sťažnosť dozornému orgánu, t.j. Úradu na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky.

Dotknutá má právo kedykoľvek odvolať súhlas so spracúvaním osobných údajov (ak je súhlas právnym základom spracúvania), a to písomným oznámením doručeným vyhlasovateľovi. Kontaktné údaje zodpovednej osoby prevádzkovateľa sú: Generali Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, Osoba zodpovedná za dohľad nad ochranou osobných údajov, Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava, e-mail: dpo.sk@generali.com. Odvolanie súhlasu nemá vplyv na spracúvanie osobných údajov z titulu plnenia zmluvy.

Podrobné informácie o spracúvaní osobných údajov sú zverejnené na webovej stránke prevádzkovateľa www.generali.sk. Zo strany prevádzkovateľa je zabezpečená ochrana osobných údajov účastníkov súťaže v zmysle platných právnych predpisov, a to v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES a v súlade so zákonom č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.



